

В общественной приёмке школы участвовали законные представители учеников 5-7 классов.

Родителям были предоставлены кейсы для решения педагогических и психологических задач.



На следующей станции, в актовом зале, каждый класс озвучил свое решение.

Жюри в ходе обсуждений пришли к общему выводу, что лучшими из пятых классов был 5Ф, из шестых – 6Б, из седьмых – 7Б класс. Им удалось предоставить полный, развернутый ответ по вопросам психологического развития ребенка, также была предоставлена возможность принять участие в дискуссии по теме и обсудить оставшиеся вопросы в сопровождении директора школы и школьного психолога.

Вместе с этим проводились различные мастер-классы. Такие как:

- Самолетостроение
- Экскурсия по макетам Кремля и Села Пермского
- Особенности работы филологической школы



В завершение "Общественной приёмки" корреспонденты школьной газеты «Всегда в ПлюСе» взяли интервью у приглашенных родителей. Родители с радостью ответили на вопросы корреспондентов:

К: Скажите, а вы уже принимали участие в общественной приемке?

Р: Да, в позапрошлом году.

К: В этом году "приемка" проходит несколько в другом формате. Что вам понравилось и запомнилось?

Р: Знаете, это школьное мероприятие наполнило меня яркими эмоциями и приятными впечатлениями. Честно, запомнилось — всё! Интересные мастер-классы, взаимодействие с другими родителями, работа в команде — всё это оставило приятный след воспоминаний.

К: Как вы думаете, нужно ли проводить такие мероприятия?

Р: Я считаю, что нужно! Даже больше, потому что в какой-то степени они дают ответы на вопросы многим родителям, помогают в решении различных проблем детей, развивают воспитательную компетенцию родителей и происходит очень полезный симбиоз мнений, знаний и опыта. Большое спасибо вам, ребята, и организации школы за проведение «Общественной приемки»

К: Что бы вы хотели еще увидеть в нашей школе? Что бы вы предложили?

Р: Хотелось бы увидеть проекты детей. Их размышления и конечные продукты - это очень интересно!

